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Introducere 
 

Dezvoltarea tehnico-ştiinţifică, tehnologică şi de construcţii 
în diverse domenii ale activităţii umane cu utilizarea unui număr 
considerabil de materiale  şi substanţe cu pericol de incendiu şi 
explozie, tendinţele de sporire a suprafeţei şi înălţimii clădirilor de 
locuit, publice şi industriale necesită o atenţie permanentă faţă de 
problemele ce ţin de prevenirea şi stingerea incendiilor. Incendiile 
ca fenomen pot avea diverse forme, însă toate în final se reduc la 
reacţia chimică dintre substanţele combustibile şi oxigenul din aer. 
Fiind controlată, această reacţie, care poartă denumirea de ardere, 
aduce beneficii colosale umanităţii, ca sursă de energie şi căldură, 
dar atunci când este scăpată de sub control, ea poate provoca 
pagube considerabile materiale şi umane. 

Scopul principal al activităţilor de profilaxie a incendiilor 
este: prevenirea incendiilor; asigurarea condiţiilor pentru localizarea 
şi lichidarea cu succes a incendiilor; asigurarea condiţiilor de 
evacuare a oamenilor, animalelor şi bunurilor materiale. Acest scop 
poate fi atins printr-un şir de măsuri constructive şi soluţii de 
compartimentare spaţială a încăperilor. 

Printre cele mai însemnate soluţii constructive sunt 
menţionate acelea care împiedică aprinderea şi asigură rezistenţa la 
foc necesară a elementelor de construcţii şi a clădirilor în ansamblu. 
O însemnătate, deloc neglijabilă, pentru reducerea pagubei 
materiale de la un posibil incendiu şi asigurarea securităţii evacuării 
oamenilor o au construcţiile antifoc speciale, aşa ca: pereţii şi 
planşeele antifoc, pereţii şi planşeele rezistente la foc, pereţii şi 
planşeele rezistente la explozie, construcţiile de protecţie antifum, 
construcţiile ce asigură evaluarea oamenilor în condiţii de 
securitate. 

De menţionat, că elaborarea şi realizarea soluţiilor tehnice şi 
organizatorice de protecţie contra incendiilor a obietivelor 
economice sunt un element organic şi indispensabil al activităţii 
proiectanţilor, constructorilor şi utilizatorilor şi se efectuează în 
baza cerinţelor actelor normative în vigoare. 
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